

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L447076011
2. Data e Regjistrimit	07/11/2014
3. Emri i Subjektit	VAYA international
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	05/11/2014
6. Kohëzgjatja	Nga: 05/11/2014
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Korçe Proptisht KRICKOVE Njesia Administrative Proptisht, fshati Kriçkove, Objekti 1-kat, me nr e pasurise 47/28, zona kadastrale 2276
8. Kapitali	4.000.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	100,00
9. Objekti i aktivitetit	Punime në konstruksione metalike, cisterna, impjante të ruajtjes dhe perpunimit të hidrokarbureve me filmime radiografike, çertifikimi i eneve, impjanteve dhe linjave të hidrokarbureve, kryerja e veprimtarisë të shoqërisë duke përdorur dhenien e titullit dhe eksperiencës në tregun kombëtar dhe nderkombëtar. Tregtim artikuj të ndryshëm me shumicë dhe pakicë, import-eksport dhe çdo gjë që lejohet nga legjislacioni shqiptar. Transport të jashtëm e të brendshëm për vetë dhe të tretet tokësor, ujor dhe nëpërmjet ajrit. Tregtim materialeve të çdo lloji që nuk kërkojnë leje apo autorizime të veçanta dhe që lejohen nga legjislacioni shqiptar. Konceptim dhe menaxhim të aktiviteteve të kultivimit të kulturave bujqësore dhe blegtorale, e të tjera. Organizim të trainimeve dhe programeve edukuese në fushën e bujqësisë dhe blegtorisë, si dhe hartim projektesh dhe dokumentacionesh për thithje fondesh dhe aplikime të ndryshme. Zhvillimin dhe kultivimin e kulturave të ndryshme bujqësore dhe tregtimin e tyre me shumicë dhe pakicë, brenda dhe jashtë vendit. Kultivimin masiv të frutave të pyllit, vreshtave, pemëve frutore, druveve frutore me

	<p>qëllim tregtimin e produkteve dhe nënprodukteve të tyre me shumicë dhe pakicë. Prodhimin e farërave, fidanëve dhe tregtimin e tyre. Ngritjen e industrisë përpunuese të prodhimeve bujqësore dhe blegtorale, të zonave rurale. Ngritjen dhe zhvillimin e agroturizmit, fermave dhe rezorteve të zonave rurale. Eksperimentimin e teknologjive të reja në kultivimin e kulturave të ndryshme bujqësore. Import - eksport dhe tregtim me shumicë dhe pakicë të të gjitha prodhimeve bujqësore e blegtorale në gjendjen e tyre natyrale, të freskëta, të gjalla apo të përpunuara (industrializuara apo në mënyrë artizanale), blerjes së farnave, fidanëve, medikamenteve të ndryshme për mbrojtjen nga sëmundjet dhe dëmtuesit. Import - eksport dhe tregtim me shumicë dhe pakicë të makinerive për prodhim bujqësor dhe blegtoral, ndërtimi i sistemeve të ujitjes, ngritja e linjave dhe makinerive të përpunimit të produkteve agroshtetërore, etj. Nxitjen dhe organizimin e të gjitha aktiviteteve sociale dhe kulturore, që kanë të bëjnë me prodhimin dhe tregtimin e prodhimeve të fermerëve, bujqësore dhe blegtorale. Konsulencë në fushën e ekonomisë, bujqësisë, blegtorisë dhe ushqimit duke përfshirë planet e menaxhimit të cilësisë, mjedisit, turizmit dhe agroturizmit. Përhapja e kulturave për ngritjen e fermave AgroTurizëm. Kultivimi i të gjitha produkteve bujqësore bio dhe të tjera, tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, brenda dhe jashtë vendit. Ndertime civile dhe industriale, shërbime të ndryshme në ndërtim, punime dhe zbatime të planeve të mbareshtrimit të pyjeve dhe kullotave, ndërtim lera dhe prita malore. Ngritje pika rezidenciale dhe turistike dhe menaxhimi i tyre, punime metalike dhe konstruksione të medha, ngritja e sistemeve diellore dhe fotovoltike të të gjitha madhësive, Në fushën e peshkimit dhe akuakultures, rritjes dhe zënies së peshkut, kultivim rasati, krijim rezervatësh. Tregtim mjetesh dhe makinerish ndërtimi dhe transporti servis i tyre dhe pjesë këmbimi për to. Organizim panairësh dhe ekspozita, organizim turesh turistike dhe guida për to.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Mbaresa Xhelo Nga: 10/12/2020      Deri: 09/12/2025	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit	NikoToshi Para: 4.000.000,00      Natyre:	

12.2 Numri i pjesëve	100,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: VAYA inernational E-Mail: vayainternational@gmail.com Telefon: 0695659779
15. Statusi:	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-704571-11-14

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
28/01/2015	Numri i ceshtjes: CN-830945-01-15 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit nr. 2, datë 27.01.2015 të Ortakut të Vetëm të shoqërisë, ku është vendosur: Ndryshimi i emrit të shoqërisë. <u>Emri i subjektit ishte ("VAJANIHE") u be ("VAYA inernational")</u> <u>Emri Tregtar ishte ("VAJANIHE") u be ("VAYA inernational")</u>  <u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>
26/08/2015	Numri i ceshtjes: CN-221741-08-15 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 26.08.2015, te ortakut te vetem te shoqerise, ku eshte vendosur: 1.Largimin e administratorit te shoqerise z.Nexhmi Torra. 2.Caktimin e z.Niko Toshi si administrator te shoqerise me afat nga 26.08.2015 deri me date 25.08.2018.  <u><b>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</b></u> <u><b>eshte shtuar administratori: ("Niko Toshi") Nga data "26/08/2015</b></u> <u><b>Ne daten "25/08/2018</b></u> <u><b>eshte larguar administratori: ("Nexhmi Torra")</b></u>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <u><a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></u></p>
15/09/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-466792-09-17</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem Nr. 4 date 04.09.2017 per ndryshimin e objektit te veprimtarise dhe adreses E-Mail.</p> <p><u>E-Mail</u> ishte ("nexhmitorra@yahoo.com") u be ("vayainternational@gmail.com")</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Punime ne konstruksione metalike, cisterna, impjante te ruajtjes dhe perpunimit te hidrokarbureve me filmime radiografike, çertifikimi i eneve, impjanteve dhe linjave te hidrokarbureve, kryerja e veprimtarise te shoqerise duke perdorur dhenien e titullit dhe eksperiences ne tregun kombetar dhe nderkombetar. Punime ne pyje shfrytezim, perpunim dhe shitje te produkteve te pyllit, hartim plane mbareshtimi, shfrytezim te tyre, dhe te gjitha sherbimet ne pyje, kullota dhe bujqesi qe lejohen nga legjislacioni shqiptar. Ndertime civile dhe industriale te çdo lloji si dhe ne fushat e bonifikimit dhe veprave kulluese. Tregtim artikuj te ndryshem me shumice dhe pakice, import-eksport dhe çdo gje qe lejohet nga legjislacioni shqiptar. Transport te jashtem e te brendeshem per vete dhe te tretet tokesor, uxor dhe nepermjet ajrit.") u be ("Punime ne konstruksione metalike, cisterna, impjante te ruajtjes dhe perpunimit te hidrokarbureve me filmime radiografike, çertifikimi i eneve, impjanteve dhe linjave te hidrokarbureve, kryerja e veprimtarise te shoqerise duke perdorur dhenien e titullit dhe eksperiences ne tregun kombetar dhe nderkombetar. Tregtim artikuj te ndryshem me shumice dhe pakice, import-eksport dhe çdo gje qe lejohet nga legjislacioni shqiptar. Transport te jashtem e te brendeshem per vete dhe te tretet tokesor, uxor dhe nepermjet ajrit. Tregtim materialesh te cdo lloji qe nuk kerkojne leje apo autorizime te vecanta dhe qe lejohen nga legjislacioni shqiptar. Konceptim dhe menaxhim të aktiviteteve të kultivimit të kulturave bujqësore dhe blegtorale, e të tjera. Organizim të trainimeve dhe programeve edukuese në fushën e bujqësisë dhe blegtorisë, si dhe hartim projektesh dhe dokumentacionesh per thithje fondesh dhe aplikime te ndryshme. Zhvillimin dhe kultivimin e kulturave të ndryshme bujqësore dhe tregtimin e tyre me shumicë dhe pakicë, brenda dhe jashtë vendit. Kultivimin masiv të frutave të pyllit, vreshtave, pemëve frutore, drureve frutore me qëllim tregtimin e produkteve dhe nënprodukteve të tyre me shumicë dhe pakicë. Prodhimin e farërave, fidanëve dhe tregtimin e tyre. Ngritjen e industrisë përpunuese të prodhimeve bujqësore dhe blegtorale, të zonave rurale. Ngritjen dhe zhvillimin e agroturizmit, fermave dhe rezorteve të zonave rurale. Eksperimentimin e teknologjive të reja në kultivimin e kulturave të ndryshme bujqësore. Import - eksport dhe tregtim me shumicë dhe pakicë të të gjitha prodhimeve bujqësore e blegtorale në gjendjen e tyre natyrale, të freskëta, të gjalla apo të përpunuara (industrializuara apo në mënyrë artizanale), blerjes së farnave, fidanëve, medikamenteve të ndryshme për mbrojtjen nga sëmundjet dhe dëmtuesit. Import - eksport dhe tregtim me shumicë dhe pakicë të makinerive për prodhim bujqësor dhe blegtoral, ndërtimi i sistemeve të ujitjes, ngritja e linjave dhe makinerive të përpunimit të produkteve agro-ushqimore, etj. Nxitjen dhe organizimin e të gjitha aktiviteteve sociale dhe kulturore, që kanë të bëjnë me prodhimin dhe tregtimin e prodhimeve të fermerëve, bujqësore dhe blegtorale. Konsulencë në fushën e ekonomisë, bujqësisë, blegtorisë dhe ushqimit</p>

	<p><b>duke përfshirë planet e menaxhimit të cilësisë, mjedisit, turizmit dhe agroturizmit. Përhapja e kulturave për ngritjen e fermave AgroTurizëm. Kultivimi i të gjitha produkteve bujqësore bio dhe të tjera, tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, brenda dhe jashtë vendit. Ndertime civile dhe industriale, shërbime të ndryshme në ndërtim, punime dhe zbatime të planeve të mbareshtrimit të pyjeve dhe kullotave, ndërtim lera dhe prita malore. Ngritje pika rezidenciale dhe turistike dhe menaxhimi i tyre, punime metalike dhe konstruksione të mëdha, ngritja e sistemeve diellore dhe fotovoltike të të gjitha madhësive, Në fushën e peshkimit dhe akuakultures, rritjes dhe zënies së peshkut, kultivim rasati, krijim rezervatësh. Tregëtim mjetesh dhe makinerish ndërtimi dhe transporti servis i tyre dhe pjesë këmbimi për to. Organizim panairësh dhe ekspozita, organizim turesh turistike dhe guida për to.")</b></p> <p>Lista e Dokumenteve:  <a href="#">Vendim i asamblese së përgjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
19/04/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-745621-04-18          Arsytet e hapjes së ceshtjes: Depozitim i Vendimit të Asamblese dt.17.04.2018, ku vendosi : Ndryshimin e adresës kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:</u>          është Shtuar Adresa: "<b>Korce; POGRADEC; ; Velcan; VELCAN; Njesia Administrative Velcan, objekt privat 1-kat, afër zyrave të Njesisë Administrative me nr pasurie 242/32, zona kadastrale 3728;</b> "          është Hequr Adresa: "<i>Korce; POGRADEC; ; Bucimas; VERDOVE; Rruga Verdove-Remenj, pranë restorant Venecia, banesë private, zona kadastrale nr. 3865, numer pasurie 187/1;</i> "</p> <p>Lista e Dokumenteve:  <a href="#">Vendim i asamblese së përgjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
10/05/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-772176-05-18          Arsytet e hapjes së ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm datë 07.05.2018 ku është vendosur: Largimi nga detyra e administratorit të shoqërisë Z.Niko Toshi dhe emerimin në vend të tij të Znj.Valbona Toshi.</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek administratorët:</u></b>  <b><u>është shtuar administratori: ("Valbona Toshi")</u></b> <b><u>Nga data</u></b>  <b><u>"07/05/2018</u></b> <b><u>Ne datën "06/05/2023</u></b>  <b><u>është larguar administratori: ("Niko Toshi")</u></b></p> <p>Lista e Dokumenteve:</p>

	<a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a> <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>
04/06/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-804949-06-18 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2016.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
05/06/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-804975-06-18 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare të vitit 2017.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
08/10/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-360348-10-19          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së ortakëve Nr. 10 datë 07.10.2019 për miratimin e marrëveshjes se transferimit me dhurim të kuotave nga ortaku Niko Toshi tek znj. Valbona Toshi. Kontratë dhurimi datë 07.10.2019.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u>          është shtuar ortaku: ("Valbona Toshi") Numri i aksioneve "100,00          Përqindja në kapital "100,00 Kontributi në para "4.000.000,00          është larguar ortaku: ("Niko Toshi")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Transferim i kuotave te kapitalit</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
13/11/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-402944-11-19          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së përgjithshme, datë 06.11.2019, ku është vendosur: Ndryshimi i selisë së shoqërisë.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme në Adresat e Aktivitetit:</u>          është Shtuar Adresa: "Korce; <b>POGRADEC</b>; ; <b>Proptisht;</b>  <b>KRICKOVE</b>; Njesia Administrative Proptisht, fshati Kriçkove, Objekti 1-kat,  <b>me nr e pasurise 47/28, zona kadastrale 2276;</b> "          është Hequr Adresa: "Korce; <b>POGRADEC</b>; ; <b>Velcan; VELCAN;</b>  <b>Njesia Administrative Velcan, objekt privat 1-kat, afer zyrave te Njesise Administrative me</b>  <b>nr pasurie 242/32, zona kadastrale 3728;</b> "</p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
17/09/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-587952-09-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së ortakëve Nr. 12 datë 14.09.2020 për miratimin e marrëveshjes se transferimit me dhurim të kuotave nga ortaku znj. Valbona Toshi tek z. Niko Toshi. Ndryshim administratori te shoqerise. Depozitimi i Marreveshjes se Transferimit te kuotave datë 14.09.2020.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u>          eshte shtuar ortaku: ("Niko Toshi") Numri i aksioneve "100,00          Perqindja ne kapital "100,00 Kontributi ne para "4.000.000,00          eshte larguar ortaku: ("Valbona Toshi")</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u></b>  <b><u>eshte shtuar administratori: ("Niko Toshi") Nga data "14/09/2020</u></b>  <b><u>Ne daten "13/09/2025</u></b>  <b><u>eshte larguar administratori: ("Valbona Toshi")</u></b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Transferim i kuotave te kapitalit</a></p>
11/12/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-630104-12-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim I vendimit date 10.12.2020 per ndryshim administratori</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u></b>  <b><u>eshte shtuar administratori: ("Mbaresa Xhelo") Nga data</u></b>  <b><u>"10/12/2020 Ne daten "09/12/2025</u></b>  <b><u>eshte larguar administratori: ("Niko Toshi")</u></b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web